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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da 
Subprefeitura de Guaianases, no  dia  18 de Março de 2021  às 16:00 h, 
tendo em vista a PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  
Trata da realização de reuniões telepresenciais pelos Conselhos 
Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de 
Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência decorrente da 
pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por 
decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
Contou com a  participação  dos Conselheiros de Meio ambiente 
Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz da  Subprefeitura de 
Guaianases. 
Com a palavra o conselheiro Calleb que fazer um projeto de horta 
comunitária para dentro das 17 ODS viabilizar a doação dos produtos 
para famílias carentes. 
O conselheiroWaldir fala que existe o terreno da avenida Nordestinaque 
deveria ser utilizado para o projeto das hortas comunitárias. Foi orientado 
pela interlocutora Maria Jabra que a prefeitura não pode adentrar em 
terrenos particular. 
Foi sugerido pelos conselheiros que o Cades encaminhe um ofício à 
SVMA para que os técnicos ajudem a implantar o projeto e viabilize um 
terreno para a implantação do projeto de hortas. 
O conselheiro Vicente relatou que o novo Ecoponto está com várias 
rachaduras e afundamentos no piso e solicitou reparos via 156 e também 
falta a numeração do local afixada na fachada. 
Também o conselheiro Vicente está fazendo um trabalho de 
conscientização na área do Ecoponto para incentivar a população a fazer 
os descartes no local adequado que é o Ecoponto. 
O conselheiro Waldir pediu explicação referentes ao oficio 016/Amlurb/21 
referente alterações dos horários dos ecopontos durante a fase vermelha.  
Foi esclarecido que será de segunda à sábado no horário das 06:00 as 
20:00hr e domingos e feriados das 06:00 as 18:00 hr. A subprefeitura 
está com quatro Ecopontos em funcionamento. 
O conselheiro Waldir reclama que do atendimento das UBS que não tem 
atendimento rápido e adequado para tratar munícipes com covid-19. O 
Conselheiro Carlos Cuccio explicou que a Organização Social 
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responsável pela UBS Jd. Aurora fez a poda da árvore que estava com 
demanda e a limpeza do local. Que esses serviços já estão inclisos no 
contrato de gestão da Organização Social Santa Marcelina.  
O conselheiro Waldir entendeu a explicação. 
Sr. Cuccio informa que o córrego da Av. José Higino precisa de limpeza e 
alargamento e está havendo erosão na margem, necessitando da 
execução de muro gabião. 
O conselheiro Waldir cobra dos gestores públicos mais empenho para 
equipar os hospitais e UTI’s para combater a covid-19. 
Esclarecemos que as solicitações via 156 e via internet entram na 
programação para a execução dos serviços e são importantes para a 
subprefeitura apresentar nas planilhas de execução de serviços 
O Conselheiro Waldir solicitou à todos os conselheiros que colaborem 
com seus arquivos de atividades e fotografia na representação do 
CADES para montar o histórico do Cades biênio 2018/2020. 
O conselheiro Waldir solicita a confecção de os banners e do cavalete 
para afixar nas reuniões e eventos do Cades. 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 
156 a fim de permitir à prefeitura, a confecção de um mapeamento das 
demandas da cidade, conferir a performance da subprefeitura e dos 
próprios canais que ela disponibiliza para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Waldir Moura – Conselheiro  CADES via whatsapp 
Vicente Manoel dos Santos - Conselheiro  CADES 
José Donizete – Calleb - Conselheiro  CADES 
José Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Antonio Menezes – Conselheiro CADES 


